



СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА ПРАВДУ

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – КУЗБАСС

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ



Официально Кузбасс – один из лидеров в стране по обеспеченности населения питьевой водой. Но почему тогда постоянно всплывают совершенно дикие истории о том, что наши земляки не могут нормально помыться в душе или искупать своих детей? Кто вынуждает жителей Кемеровской области сражаться за право утолить жажду и принимать ванну в человеческих условиях? **Выяснили на странице 2**

У КОГО СОВЕСТЬ НАГЛУХО ПЕРЕСОХЛА?



Почему жители Кемеровской области до сих пор вынуждены сражаться за право пить и купаться в человеческих условиях?

Официально, Кузбасс – один из лидеров в стране по обеспеченности населения питьевой водой. По итогам реализации федерального проекта «Чистая вода» за первое полугодие 2022 года мы на втором месте по этому показателю после Северной Осетии. Но почему тогда постоянно всплывают совершенно дикие истории о том, что наши земляки не могут нормально помыться в душе или искупать своих детей?

Посёлок Улус-Мозжуха журналисты обычно называют многострадальным. Административно он – давно уже часть областного центра, а вот бытовые условия здесь по-прежнему как в глухой деревне. Последние три года на народных сходах жители стабильно требуют от чиновников главного – конституционного права на доступ к чистой питьевой воде. Но с местных властей мольбы отчаявшихся людей слетают как с гуся вода...

ДЕНЬГИ НА БОЧКУ!

У местных жителей вариантов, по сути, всего два: либо регулярно ездить «в город» за водой (вдумайтесь, как дико это звучит!), либо караулить водовозку. Опоздаешь и пропустишь долгожданную машину с бочкой – твои проблемы, следующий завоз только через неделю.

Особо отчаянные используют воду из колодцев, а зимой – топят снег. В общем, картины средневекового быта во всей красе.

Ещё весной 2022-го людей обрадовали – мол, договор на проектирование водопровода в Улусе наконец-таки заключен! Прошло полтора года. За это время обустроили только две разведочно-эксплуатационные скважины – с их помощью аж до декабря будут исследовать качество подземных вод. То есть самой воды улусовцы не увидят ещё очень и очень долго. В связи с этим хорошо бы выяснить, у кого из кемеровских чиновников так отчаянно пересохла совесть...

Давно уже надо на законодательном уровне максимально сократить ведомственные согласования подобных проектов, ведь на кону здоровье людей, – считает вице-спикер парламента Кузбасса, Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ в Кемеровской области Юрий Скворцов.

ЮРИЙ СКВОРЦОВ



КОГДА ПИОНЕР – ПЛОХОЙ ПРИМЕР

Недалеко от Улус-Мозжухи – жилой район Пионер. Там водопровод есть, но летом его мощности явно не хватает, поэтому с напором воды постоянные проблемы. В соседнем посёлке Ягуновский ситуация немного лучше. Здесь проблему удалось решить за счёт прочистки труб, но решение это временное, ведь трубы бесхозные и ни у кого на балансе не числятся.

В администрации Кемерова говорят – необходимо проложить новую ветку водопровода по улице Грузовой. Это позволит увеличить подачу воды и в Ягуновский, и в Пионер. Вот только сколько времени займет такое строительство, представители местных властей ответить затрудняются. Да и куда торопиться? Они то явно и душ принимают, когда захотят, и посуду моют в чистой обеззараженной воде

хлора в пользу более безопасного и эффективного варианта очистки – гипохлорита натрия. Но качество воды заметно ухудшается из-за так называемого вторичного загрязнения – свою, и немалую, ложку ржавчины и примесей добавляют изношенные трубы, на замену которых нужны миллиарды рублей и годы работы.

– Кроме того, представители власти и подрядчики должны регулярно отчитываться перед жителями о ходе работ. И конечно же надо сделать всё возможное, чтобы таких забытых пунктах на территории нашего региона больше не было.

В целом в Кемерове качество воды из-под крана опасений не вызывает. Хотя до идеала, конечно, ещё далеко. В столице региона одними из первых в России отказались от использования ядовитого

НЕ МЫТЬЁМ, ТАК КАТАНЬЕМ

А как обстоят дела с доступом к питьевой воде в Кемеровской области? Если коротко – под лежащий камень вода и тут не течет.

Например, в селе Костёнково Новокузнецкого МО степень износа водопроводных труб на улицах Центральной и Леснической превысила 60%. Устав слушать обещания местных чиновников, жители обратились в прокуратуру, и та внесла представление главе муниципального округа и директору ресурсоснабжающей организации, указав на отсутствие контроля за состоянием сетей водоснабжения. Правда, к этому виду взыскания и чиновники, и ресурсники, видимо, остались абсолютно равнодушными. Во всяком случае, никакой реакции с их стороны в течение месяца не последовало.

Но шутки с ревизорами – плохая затея. Терпение у прокуроров лопнуло довольно быстро, они обратились в суд и заставили-таки чиновников шевелиться. Уже заключен контракт на ремонт водопровода, подрядная организация приступила к работам, планируют заменить более 2880 километров сетей. И деньги нашлись, и подрядчики. Значит, до вмешательства прокуратуры не хватало только желания?

Сергей Миронов, лидер Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

В коммунальном хозяйстве сегодня действуют три разрушающих фактора: это, прежде всего, износ основных фондов, неэффективность управления и, к сожалению, коррупция.

Проблему надо решать понимая, что градостроительство – это вовсе не заполнение пространства стройкой. Когда на метр ржавой трубы сажаются больше пользователей, что мы видим? Мы видим, что сначала снимает свою прибыль строительная компания, потом снимает свою прибыль управляющая компания, а убытки ложатся на государство. Это повторение очень старой и хорошо нам известной схемы из 90-х годов: приватизация прибыли и национализация убытков, на чём наживались все олигархи в 90-х.

Решение проблем ЖКХ должно быть основано не на логике рынка, а на ясно сформулированных общественных потребностях, включая учёт социальных, медицинских и экологических сторон деятельности систем жизнеобеспечения.

Управление Генеральной Прокуратуры РФ по Сибирскому федеральному округу озвучило шокирующие цифры – 685,5 миллиона рублей задолженности по зарплатам выплатили сибирякам после вмешательства контролёров только за первое полугодие 2023 года. А если бы прокуроры не вмешались? Откуда вообще берутся долги по зарплате? Разберёмся.



ДОЛГИ

НЕ ЗАБУДЕМ, НЕ ПРОСТИМ!



К сожалению, по-хорошему расплачиваться с сотрудниками многие предприниматели не хотят. Но в этом случае, как показывает практика, одна из самых действенных мер воздействия – судебный иск (нередко коллективный). Например, в январе этого года повестку получил директор одного из кемеровских хлебокомбинатов, который задержал зарплату на целых восемь месяцев! Сумма долга накопилась приличная – 12 миллионов рублей. Однако как только дело запахло керосином, деньги он нашёл и выплатил причитающееся двум сотням своих работников.

В среднем на одного работника приходится более **91 ТЫСЯЧИ РУБЛЕЙ** «просроченной» зарплаты

Просроченная задолженность по заработной плате в Кузбассе снизилась до **14 271 000 рублей** по данным на 1 июля текущего года.

По данным Кемеровостата, самая большая задолженность отмечается в сфере ремонта и монтажа машин, оборудования – **5 751 000 рублей**, производства машин и оборудования – **4 537 000 рублей**.

Чуть меньше долг перед работниками в сфере добычи угля – **2 997 000 рублей**, а также в транспортных организациях – **986 000 рублей**.



15 с лишним миллионов рублей. Правда, второе дыхание у банкротов появилось только после визита сотрудников прокуратуры Кемеровской области. К сожалению, выплаченная сумма – только часть того, что задолжали бизнесмены простым работягам. Но это явно лучше, чем ничего.

Ещё на одном кузбасском предприятии – ООО «Уголь» – в настоящий момент полным ходом продолжается проверка. Есть надежда, что и в этом случае людям хоть что-то заплатят за их труды.

ДОБИТЬСЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ!

В тройке антилидеров долгов по зарплате в 2022 году оказались следующие городские округа Кузбасса:

Кемеровский – более **12 097 000 рублей**, Ленинск-Кузнецкий – **9 842 000 рублей**, Киселевский – **417 000 рублей**.

77 Невыплата заработной платы – это, во-первых, нарушение закона, уголовное преступление, за которое можно реально сесть за решетку, – объясняет кандидат в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса от партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Светлана Харитонова. – Очень опасна и моральная сторона процесса – это большой шаг назад, в лихие 90-е, когда люди жили без заработанного месяцами, а то и годами. Это не должно повториться, этого не должно быть!



СВЕТЛАНА ХАРИТОНОВА

Однако эта уловка работала лишь до 2008 года. В то время при ликвидации предприятия и продаже его активов сотрудники шли в самом конце перечня кредиторов.

К счастью, современный порядок процедуры банкротства эту несправедливость исправил: теперь сотрудники стоят в начале списка на выплаты. Кстати, далеко не всегда предприятие оказывается в числе банкротов в результате попытки его владельцев избавиться от длинного шлейфа долгов. Бывают и объективные причины: бизнес-партнеры подвели, активы обесценились, разрушилась логистическая цепочка. Да мало ли!

Правда, и в этих «честных» случаях руководство на вопрос сотрудников о зарплате нередко заводит старую песню – «денег нет». И тогда в дело приходится вмешиваться надзорным и следственным органам. После этого, как показывает практика, работодатели удивительным образом открывают скрытый финансовый потенциал своего бизнеса и выдают зарплату!

Один из ярких примеров подобного «чудесного» появления денег недавно продемонстрировали предприятия «Угольэкспорттрейд» и «Кузнецкжелдортранс». Руководство компаний сумело отыскать и вернуть своим работникам – а это 190 человек –

И потому бывшие работники предприятий-банкротов годами могли ждать положенных им зарплат – и не дожидаться. Ведь продавать у обанкроченного завода было уже нечего

Вице-спикер парламента Кузбасса и Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Кемеровской области Юрий Скворцов уверен: приведенные Кемеровостатом цифры показывают, что региональная власть задействует пока ещё не все инструменты влияния на нерадивых работодателей.

77 Не нужно дожидаться, пока проблема сама рассосётся или решение вопроса возьмут в свои руки правоохранители, – говорит кандидат в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Юрий Скворцов. – Тре-



ЮРИЙ СКВОРЦОВ

буются постоянная профилактическая работа с руководством предприятий, встречи с работниками и профсоюзным активом. Невыплату зарплаты проще предупредить, чем впоследствии защищать интересы работяг в суде, пытаться взыскать миллионные долги с их недобросовестных руководителей.

БАНКРОТСТВО НЕ ПОМОЖЕТ

Часть работодателей до сих пор уверена, что все проблемы бизнеса, включая долги по зарплате, можно решить банкротством организации. Обанкротился, скинул «балласт» из долгов – и можешь начать всё с чистого листа.

ЗАДЕРЖИВАЮТ ЗАРПЛАТУ ИЛИ ГОНОРАР ЗА ПРОДЕЛАННУЮ РАБОТУ?

Кемеровский центр защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

➔ Адрес: г. Кемерово, пр. Советский, дом 56, офис 303

➔ E-mail: 83842650203@spravedlivo.center

WWW: spravedlivo.center

➔ Тел.: 8 (3842) 65-02-03

➔ Понедельник – пятница с 10:00 до 19:00



www.spravedlivo.center
8-800-755-55-77

ДОРОГА К СМЕРТИ ЧЕРЕЗ АДСКИЕ ПЫТКИ

Настоящими непризнанными мастерами пыток, помимо средневековой инквизиции, были гитлеровцы. Достаточно вспомнить описание того, что эти нелюди сотворили с молодогвардейцами. «Переломлена левая рука; тело всё, и особенно грудь черны от побоев, правая сторона изуродована». Это описание пыток, которые выпали на долю семнадцатилетней Нины Герасимовой. «Отрезаны груди, переломаны ноги» – про Майю Пегливанову. «Ещё живого сбросили в ствол шахты» – о последних минутах жизни Василия Бондарёва.

Нам всегда казалось, что ничего бесчеловечнее уже не придумать. Но современные украинцы опровергли это мнение.

От рассказов военнопленных, которые чудом вернулись из бандеровских застенков, кровь в жилах стынет. Вот только малая часть этих диких свидетельств.

В июне 2022 года доброволец Виктор поведал федеральным телеканалам об истязаниях, перенесённых в украинском плену. Мужчину били штык-ножом по голове, шее и грудной клетке. Проломили череп. Не убили, кажется, случайно.

«Начали бить током, дубинками избивали. Тряпку надевали на лицо, поливали водой», – рассказал «Российской газете» другой бывший военнопленный. После этого один из ВСУ, явно пьяный, сначала пытался напильником отпилить пленнику ногу, но когда не получилось, он психанул, взял для этого ножовку, но быстро устал. Начал плоскогубцами рвать зубы, крутить уши. Отрезать пальцы секатором. Но и на этом ад не закончился. Человека с завязанными глазами бросили в яму, вылили на него бензин и грозили поджечь...

ПЫТКА

Ломают и простреливают руки и ноги. Сжигают людей заживо. Выкалывают глаза, отрезают уши, носы и гениталии. Ампутируют конечности тупыми напильниками. Медленно... Это не дешёвый фильм ужасов, а жестокая реальность, которую исповедует нацистский киевский режим. Нелюди явно вдохновляются самыми изощренными видами пыток, что придумало человечество. А тем временем «мировое сообщество» старается не замечать очевидного – ада, который устроил Киев на пока ещё подконтрольной ему территории.

И как тут не вспомнить гитлеровского душегуба доктора Смерть Йозефа Менгеле? По его заветам и работает нынешнее украинское гестапо. Достойные ученики.

НАСЛЕДНИКИ ГИТЛера

Ещё один наш боец Алексей Л., который вернулся из украинского плена, уверяет: больше всего зверств приходится испытывать офицерам. Мужчины вспоминают, что там, в плену, он видел, как одному раненому офицеру достали наружу прямую кишку.

Экс-сержант 93-й отдельной механизированной бригады «Холодный Яр»* Украины Владимир К. поделился с российским федеральным каналом воспоминанием о том, как одному нашему парню отрезали мужское достоинство. Правда, тут же оказали медицинскую помощь и отправили на обмен. Получается, человека изуродовали просто так, ради зверской забавы. И это было сделано даже не с целью получения информации.

Другой освобождённый из плена российский доброволец, помимо унижений и избиений, был использован для разминирования на запорожском фронте у города Орехова – украинские каратели заставляли его идти впереди себя.

ОХОТА НА ВЕДЬМ ПО-УКРАИНСКИ

Оказаться в кровавых украинских застенках может не только военный, но и каждый гражданин страны. В любую секунду. Украинские власти всех уровней развернули в стране «охоту на ведьм» – борьбу с инакомыслием, которое когда-то процветало в Средневековье.

Под расправу попадают не только мужчины, но и женщины и даже дети – изуверы не щадят никого. Хватают всех подряд.

«Все ужасы не передать. Взэушник, который меня водил в туалет, сказал: “За два дня до вас тут девочку забили насмерть”. Обещали подвергнуть психологической пытке – бросить живой к мертвым: там был какой-то ров, засыпанный известью, – вспоминает бывшая узница мариупольской «Библиотеки».

АБОНЕМЕНТ В ПРЕИСПОДНЮЮ И ГЕНЕРАЛ КАРЫШЕВ

«Библиотеки...» У тех, кто «там» побывал, это безобидное слово до конца жизни будет ассоциироваться не с полками, забитыми книгами, а с кровью, адской чудовищной болью, криками и долгой, мучительной смертью.

Так «остроумно» свою секретную тюрьму в Мариуполе называли азовцы*. В ней преступники «читали книги». То есть измывались над задержанными. И получить туда «абонемент» было хуже смерти.

Одного узника «Библиотеки» несколько дней держали в холодильной камере. Днём в ней невозможно было дышать, ночью холодильник включали и люди в нём замерзали. Насмерть. В любое время в камеру заходили бойцы «Азова»* и били заключённых без всякой причины.

Прямая историческая параллель – это, конечно, мученическая смерть пленённого советского генерала Карышева. Восемнадцатого февраля 1945 года в немецком концлагере Маутхаузен пожилой 65-летний мужчина стоял на морозе рядом с другими узниками – людей выгнали на улицу в одном нижнем белье и начали поливать ледяными струями воды из пожарных брандспойтов... Впрочем, даже на краю гибели генерал не отрёкся от своих слов: «Я честью и Родиной не торгую».

Коммунист Андрей С. познакомился в застенках мариупольской тюрьмы «Тир» с православным священником, которого СБУ обвинило в помощи ополчению. Его кинули в камеру с мешком на голове, от него шёл горелый запах.

Отцу Феофану пришлось выдержать сотни ударов током. Я его спросил: “Вы, как в старину, за веру страдаете?” – Он ответил: – “Нет, я – за Родину”.

Ещё одного заключённого в «Библиотеке» били ногами, палками, прикладами. Затем повесили на дыбу на два с половиной часа – видимо, каратели в школе начитались книжек о методах работы средневековой инквизиции. После несчастного пытали с помощью электросварочного аппарата: один провод присоединяли к его пятке, другой – к гениталиям и включали ток. Он потерял сознание, очнулся только в холодильнике. На следующий день его повели на расстрел. С мешком на голове поставили к стенке и пустили очередь из автомата над головой. Затем бросили в яму с трупами, где он пролежал сутки.

Если взять учебник натовских военных и почитать про пытки в тюрьме Гуантанамо – один к одному: и удушение, и утопление, и расстрел, и другие издевательства, лишь бы сломить дух человека, – уверяет бывший узник «Библиотеки» Павел К.

ПЫТАТЕЛЬНЫЙ ПОЛИГОН

Первые пять лет правозащитники ДНР вели переписку с Международным уголовным судом (МУС), но после того, как в 2021 году на пост прокурора назначили представителя Великобритании, связь была утрачена. Наши юристы продолжали направлять заявления с приложенными документами в электронном виде, им даже присваивались номера. Но до сих пор не получили ни одного ответа.

Факты пыток со стороны украинских карателей с 2015 года фиксируются в отчётах ООН и ложатся на стол прокурора МУС, который... бездействует. И становится таким образом соучастником преступлений. Во всяком случае, до сих пор нет информации, что выданы ордера на арест украинских должностных лиц.

Впрочем, в свежем отчёте Управления Верховного комиссара ООН по правам человека (УВКПЧ) от 27 июня 2023 года пришлось признать: десятки гражданских лиц были подвергнуты пыткам карателями киевской хунты.

Однако фиксация преступлений – ещё не привлечение к ответственности. И ООН, и Amnesty International, и иные организации регулярно публикуют подобные доклады, но Запад прощает Украине всё. И, разумеется, на происходящее закрывают глаза США, которые переняли опыт нацистской Германии, спасли от суда многих фашистских преступников и потом в тюрьме Гуантанамо успешно воплощали в жизнь опыт немецких изуверов.

Вот и получается, что русскоязычное население Украины попало на пытательный полигон «просвещённого» Запада. И остановить этот пыточный конвейер, кроме России, больше некому. Но мы обязательно их остановим, доведём до конца спецоперацию!

Те же немецко-фашистские захватчики в годы Великой Отечественной войны также использовали советских людей для разминирования местности, которую необходимо было быстро преодолеть.

Всё вышеперечисленное – лишь небольшая часть историй о жестокости укрофашистов, которые стали общеизвестны благодаря выжившим в застенках Незалежной. А сколько заложников погибло от невыносимых пыток и захоронено в безымянных могилах в степях Украины?!

Слепую ярость вызывают рассказы родных и близких ребят, которых насмерть растерзали бандеровские выродки. Тела возвращают родственникам обезображенными, четвертованными, скальпированными, с отрезанными ушами, носами и выколотыми глазами.

Украинский бандит и убийца по прозвищу Хирург, не стесняясь в выражениях, признался, что с большим удовольствием вырезает у пленных почки и печень. Глаза выковыривает. У живых – пока что живых – людей! В голове не укладывается: этот недочеловек своими изуверствами ещё и гордится. И как его носит земля, не понять, наверное, никогда.

ХУНТЫ ВЕЗДЕ ОДИНАКОВЫЕ

Председатель Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, руководитель партийной фракции в Госдуме **Сергей Миронов** требует высшую меру наказания для солдат ВСУ, которые намеренно расстреливают и пытаются российских военнопленных, а также издеваются над беззащитным гражданским населением! Политик сравнивает режим Зеленского с режимом кровавого кампучийского диктатора Пол Пота, по приказам которого, по разным оценкам, погибло до трех миллионов граждан.

” Придя к власти, “красные кхмеры” разделили население страны на несколько категорий. Одну из них составили жители районов, которые были в своё время оккупированы или контролировались оппозицией. Этого факта оказалось достаточно, чтобы в глазах полпотовцев эти люди выглядели отступниками, которых надо покарать. Их планировалось подвергнуть “перевоспитанию”, но фактически превратили в рабов и почти всех уничтожили. Садисты и палачи из числа необандеровцев готовы повторить этот страшный путь. И неминуемый конец этой банды будет таким же.

Кстати, судьба Пол Пота была незавидна. В 1979 году его режим свергли, и диктатор двадцать лет скитался по джунглям. В 1998-м соратники посадили своего предводителя под домашний арест, во время которого он и испустил дух в собственной постели. Но о таком конце палач Зеленский и его обезумевшая шайка прихвостней могут только мечтать.

Сколько верёвочке не виться, а петля на шее киевского режима всё равно затянется туго. И очень скоро.

К счастью, после освобождения Мариуполя кровавая «Библиотека» прекратила своё существование. Но ведь она – далеко не единственная.

Например, ещё один лагерь смерти подобный Бухенвальду или Освенциму находился в селе Половинкино в ЛНР. Заключённых месяцами пытали, держали в камерах 80 x 150 см без отопления и обливали водой через решётчатый потолок. Истязали голодом и холодом. Именно так в Великую Отечественную войну были зверски замучены миллионы советских граждан, в том числе на оккупированных фрицами территориях УССР.

90% ТЕХ, КОГО ПЫТАЛИ, – МИРНОЕ НАСЕЛЕНИЕ!

ООН официально подтвердила факты насилия, в том числе сексуального характера, и пыток, которые совершались над гражданскими лицами и военнопленными в украинских тюрьмах. Правда, международная организация цифры привела на удивление скромные – удалось подтвердить всего-то 40 фактов.

Донецкие правозащитники почти десять лет фиксируют военные преступления Украины, в том числе факты пыток. Среди них и член Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Алексей Жигулин.

Активистам важно запротоколировать факты, подпадающие под категории «военных преступлений» и «преступлений против человечности», и направить их в международные инстанции, чтоб никто не мог сказать: «Этого не было». Уже «оформлено» 90 человек, подвергавшихся пыткам. Из них военных – только 10%, остальные – гражданские.

НА ДЕМОГРАФИИ КУЗБАССА

ПОСТАВЛЕН КРЕСТ?

ДЕМОГРАФИЧЕСКИЙ КОДЕКС И ПРОГРЕССИВНЫЙ МАТКАПИТАЛ

Очень меткий термин – «русский крест» – в начале 90-х годов придумали социологи. Именно так они назвали демографические графики, в которых рождаемость и смертность пересекаются. Судя по всему, «русский крест» теперь наступил и Кузбасс – регион вымирает. Можно ли исправить ситуацию? И кто виноват?



СМЕРТЕЛЬНЫЕ АНТИРЕКОРДЫ

Не хочется это признавать, но придётся: наш регион в десятке лидеров среди субъектов РФ по уровню естественной убыли населения, где смертность заметно превышает рождаемость. И не просто заметно, а почти в два раза! Именно с такими неоптимистичными показателями Кузбасс начал 2023 год.

Для наглядности приведём данные из доклада Росстата о современном социально-экономическом положении в России.

Итак: только с января по март в Кемеровской области скончалось **9473 ЧЕЛОВЕКА**

За тот же период на свет появилось **4798 МЛАДЕНЦЕВ**

Получается, что с каждым годом на детских площадках нашего региона становится всё меньше мальчишек и девчонок. А на кладбищах всё больше свежих могил

Пока что по скорбному показателю «вымирание» нас обогнали лишь шесть регионов: Ростовская область (–6332), Краснодарский край (–6286), Нижегородская область (–5912), Московская область (–5791), Свердловская область (–5229), Самарская область (–5122). Однако есть опасения, что, если так будет продолжаться и дальше, в скором будущем мы их опередим и возглавим нерадостный список лидеров исследования.

К сожалению, проблема демографии стоит очень остро, – говорит кандидат в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Наталья Серикова. – Падение рождаемости в 90-е (а именно это поколение сейчас должно стать родителями) и тотальное внедрение «западных ценностей» привели к той плачевной ситуации, плоды которой мы пожинаем. При этом уже сейчас наблюдается острая нехватка специалистов во всех отраслях. А что будет, когда трудоспособного населения станет ещё меньше? Нужно срочно решать эту проблему, пока не стало слишком поздно.

НАТАЛЬЯ СЕРИКОВА

РОЖАТЬ НЕЛЬЗЯ ПОДОЖДАТЬ

В чём же причина? Демографы отмечают, что в России стремительно сокращается количество женщин фертильного, то есть детородного, возраста. В это число входят те представительницы прекрасного пола, которым уже исполнилось 16 лет, но ещё не стукнуло 49. На 1 января 2022 года показатель составлял 34 миллиона.

По прогнозам специалистов, к январю 2031 года женщин, способных к материнству, в стране останется 32,6 миллиона человек.

При этом большая часть россиянок предпочитает рожать детей в 20–29 лет. На эту возрастную категорию приходится 44% всех родов. За последние 10 лет

из наиболее вероятной для потенциального материнства группы выбыло почти 4,6 миллиона человек – 40% от прежней численности.

Специалисты Минтруда РФ уверяют, что дальше – хуже: потенциальных мам с каждым годом будет становиться всё меньше.

Недавно министр здравоохранения Михаил Мурашко обратил внимание на то, что россиянки совсем не спешат становиться мамами. Всё потому, что вначале они стараются позаботиться о карьере. Этих женщин можно понять, ведь ребёнок – это не только радость, но и большая ответственность. Поэтому государство должно не только на словах поддерживать молодых мам. Необходимо создавать такие условия, при которых они смогут растить детей в достатке, обеспечить их всем необходимым, – считает кандидат в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ Наталья Серикова.

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что необходимо немедленно приступить к решению проблемы российской демографии на высшем уровне.

Вопросы демографической политики приобретают всё большее государственное и политическое значение. Они должны решаться в приоритетном порядке, и для этого Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ предлагает создать в структуре Правительства России министерство или федеральное агентство по демографической политике. Блок полномочий, касающийся вопросов демографической политики, предлагаем выделить в отдельный блок полномочий Первого заместителя Председателя Правительства.

Между прочим, Партия СРЗП уже давно разработала пакет эффективных программных предложений, направленных на улучшение демографии, и неоднократно направляла в Государственную Думу и Правительство Российской Федерации. Но в том положении, в котором страна оказалась сейчас, отдельными законами «русский крест» не перечеркнуть. Необходим Демографический кодекс, который закрепил бы статус и единые меры поддержки многодетных семей.

Одна из таких мер, которая была предложена Сергеем Мироновым, – это введение шкалы прогрессивного материнского капитала:

сумма, которая сейчас даётся за рождение первого ребёнка, остаётся, а на каждого последующего объём материнского капитала увеличивается. То есть за второго сделать выплату около миллиона рублей. За третьего прибавить ещё. Ведь та программа, которая существует сейчас, стимулирует только к рождению первенца. Но для восстановления демографии необходимо, чтобы в семьях воспитывались по трое и более детей.

КРОМЕ ТОГО, ПАРТИЯ СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ЗА ПРАВДУ ПРЕДЛАГАЕТ:

Закрепить определение многодетной семьи в федеральном законодательстве

Обозначить единый набор норм государственной поддержки для многодетных



Вдвое снизить ставку по ипотечным кредитам для многодетных семей, погашая часть кредита после рождения в семье нового ребёнка

Увеличить выплаты для семей с детьми

САМОКАТ ПОКАЖЕТ ДОРОГУ

НА ТОТ СВЕТ

Киселёвск. Лето. Жара. По второстепенной дороге на мопеде мчится десятилетний мальчик. Счастливый, ведь эту «игрушку» недавно ему подарили любящие родители. На перекрёстке неожиданно возникает помеха справа, но ребёнок не сбавляет скорость. Визг тормозов. Удар... Прибывшие медики спасти паренька не смогли.

БЕЗОПАСНОЕ ДВИЖЕНИЕ ОПАСНО

Водителя не защищаем: аккуратнее надо быть. Но всё же необходимо отметить: ребёнок вообще не должен был оказаться за рулём мопеда. Это закон нашей страны и доводы разума. Только подростки, которым исполнилось 16 лет, имеют право управлять данным транспортным средством.

К сожалению, время вспять не повернёшь и трагедию не отменишь. Но родители, если б знали заранее, чем обернётся их презент, вместо проклятого мопеда лучше подарили бы электросамокат. Детям на нём ездить не возбраняется. Да и безопасный. Кажется.

На самом деле более медлительный, по сравнению с мопедом, самокат и его родной брат моноколесо тоже являются источником повышенной опасности. В последнее время, особенно после появления в городах Кузбасса кикшеринга, из-за этого «детского» транспорта всё больше страдает как детей, так и взрослых.

«Средство индивидуальной мобильности» – транспортное средство, имеющее одно или несколько колес (роликов), предназначенное для индивидуального передвижения человека посредством использования двигателя (двигателей) (электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сигвеи, моноколеса и иные аналогичные средства)



Да что далеко ходить: в том же злополучном июне в Кемерове на пересечении бульвара Строителей и проспекта Химиков водитель внедорожника сбил 12-летнего мальчика. К счастью, ребёнок остался жив, хоть и получил серьёзные травмы. Между прочим, дорогу он пересекал, как и положено, на зелёный свет. Вот только спешиться поленился – вылетел на проезжую часть на полной скорости.

Водитель в этой ситуации определенно не прав, раз двигался на красный свет. Но ведь и авария не случилась бы, если б ребёнок знал и соблюдал ПДД: переходил на другую сторону пешком!



Или вот аналогичный случай в том же месяце, но уже в Новокузнецке. На электросамокате в тот раз были двое: 15-летний парень с девушкой. Выкатились на проезжую часть на пешеходном переходе и тут же угодили под колеса автомобиля. Водитель просто не успел среагировать, да и никто бы не успел. Подростки получили травмы, бригада скорой помощи доставила их в больницу.

ГОНКИ ПО ТРОТУАРАМ

По данным МВД, основная масса аварий с пресловутыми средствами индивидуальной мобильности (СИМ) – это наезд на пешеходов. Обычно всё заканчивается ударами, ушибами. Бывают и переломы. Не зря люди на улицах шарахаются от подростков на самокатах – случаи «ДТП» на тротуарах давно не редкость, а обыденность. Новостная лента пестрит подобными историями. Например, в Сочи мужчина на самокате сбил беременную женщину. У пострадавшей сотрясение мозга и многочисленные ушибы. В Москве парень на двухколёсном на полной скорости сбил девочку – ребёнок в больнице.

Кемерово, кстати, не отстает в этой нерадостной статистике. У нас самокатчики тоже нередко и, понятное дело, ненамеренно сбивают пешеходов словно кегли. Недавно жительница города в соцсетях пожаловалась на мужчину, который буквально снёс с ног её сына. Мальчик в больнице, а виновник аварии быстро скрылся на своих двоих. Колёсах, разумеется.

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов считает, что для пользователей СИМ необходимо создать отдельные правила эксплуатации средств индивидуальной мобильности вне дорог. А следить за их выполнением должны сотрудники полиции, а не ГИБДД.

НЕУТЕШИТЕЛЬНЫЕ ЦИФРЫ

Наши июньские случаи ДТП с «тихими» двух- и одноколёсными «игрушками» – лишь малая капля в море статистики подобных происшествий. Хуже того: эта статистика растёт.



Только вздумайте: как сообщил глава ГИБДД Михаил Черников, с начала текущего года в целом по стране количество ДТП с участием электросамокатов и других СИМ выросло на 56%! То есть в два с лишним раза!

Уменьшить эту тревожную статистику не смогли даже изменения в ПДД, которые вступили в силу с 1 марта текущего года. Эти поправки запретили людям на электросамокатах, моноколёсах, роликах и скейтбордах носиться по улицам со скоростью более 25 км/ч. Кроме того, «водителям», которым ещё не исполнилось 14 лет, не разрешается выезжать на край проезжей части. Можно кататься по тротуару, но только если есть другая инфраструктура, например велодорожки. Штрафы за нарушение новых ПДД варьируются от пятисот до полутора тысяч рублей.

Однако эти поправки – лишь полумера. Как совершенно точно отметил Сергей Миронов, не стоило разрешать детям старше 14 лет выезжать на правый край проезжей части или на обочину. Ведь там они легко могут попасть под машину – водитель подростка просто не заметит в слепой зоне. И ограничение скорости в городе 60 км/ч не спасёт.

Владимир Пронин, кандидат в депутаты Законодательного Собрания Кемеровской области – Кузбасса от Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ.



ВЛАДИМИР ПРОНИН

Электросамокаты изменили облик современных городов. Этот удобный летний транспорт особенно привлекателен для молодёжи. Но, к сожалению, у юных пользователей достаточно несерьёзное отношение к тому, насколько может быть опасно это средство передвижения. Необходимы строгое законодательное

регулирование данного вопроса и меры, пусть даже жёсткие. Сколько ещё должно произойти несчастных случаев, чтобы проблему бесконтрольного использования самокатов наконец-то решили? А то получается как? Законы вроде принимаются, зоны передвижения определяются, а безопаснее на пешеходных тротуарах не становится! Думаю, не стоит дожидаться резонансных случаев, нужно уже сесть и серьёзно проработать данный вопрос.



Игорь ГОНЧАРОВ

Светлана ХАРИТОНОВА

Евгений КУЛЕБАКИН

Юрий СКВОРЦОВ

Владимир ПРОНИН

Наталья СЕРИКОВА

СИЛА В ПРАВДЕ И СПРАВЕДЛИВОСТИ

Богиней чего была Астрея?													Птица семейства воробьиных	В него петух клюнул Дадо-на	Филиппинские южные острова и их аборигены	Майонез по сути
Деньги от продавца	Конеч долгих отношений	Садовая замазка	Валюта Армении	Подводят, сделав расчеты	Форма рельефа	Детское имя Бен-дера	Женская шляпа без полей						Столица Сахи	Группа «Статус-...»	Присыпка бородинского хлеба	Через него можно хватить
Инспектирование, наблюдение	Деньги Гамбии	Республика вокруг Сыктыв-кара	Инструмент Юрия Башмета		Водяной воробей	Съедобные внутренности рыбы	Река в США, приток Миссисипи	Аэромышеловка					Персонаж Горького, «Макар Чудра»	Космонавт Герман, футболист Егор	Солист группы «Кар-Мэн»	
Что такое адамово яблоко?	Надежда на успех		Скрытая причина	Работа частных таксистов	Отданное предпочтение	Нужен для буксировки	Финансовый заповедник									
	Шов, прошитое швом место	Подземные поезда мегаполиса		Аквариумная рыбка	Трава второго укуса								«И ель сквозь ... зеленеет»			
			Газ, рождаемый грозой		3-я степень числа	Мера толщины колготок	Местный обычай у мусульман							«Фруктовая» летающая птичка	Посуда под фрук-ты	
	Людской поток	... Ван Гог	Последовательность	«Панк» среди популаев			Ж/д станция под Москвой	Бочонок по старинке								
			Самомнение выше крыши	Спец-консультант при посольстве	Африканский народ и группа их языков	Собака-компаньон из Тибета	Постоянное завтра									
	Поле, где сжаты злаки	Славянский жрец	Госорган в Древнем Риме	Полянка (уст.)			Алгебраический термин	Домоуправление							Павел среди астрологов	
			Рукопашная у летчиков, танкистов		Рыжий плут	Кровельный материал	Имя дворянки	Старинный английский танец								
Платеж за еще не-деланное	Корейский Хансон		Все то, что утоляет жажду	Солидный выигрыш		Анаграмма слова «сев»								Сильное возбуждение	Крупное дерево	
			Второй по величине город Японии		И помидор, и огурец, и баклажан		Мера объема вранья									
Вуди ... - голливудский режиссер	Прием на работу		Проводок на плате			... Бережная, фигуристка								Обезьянка Аладдина		
Единица мощности в системе СИ			Пробоина в обороне		Синьор из Парижа									Место под солнцем		

По горизонтали: Справедливость. Петушок. Надзор. Оляпка. Амито. Якутск. Калык. Трос. Авося. Выбор. Воротила. Метро. Отава. Иней. Трафик. Озон. Адат. Ряд. Какать. Овок. Живнвье. Барвиха. Таран. Банту. Аванс. Питве. Джига. Сеул. Лис. Тузик. Ален. Оскар. Овоц. Короб. Наем. Шунт. Еназ. Абу. Ватт. Бреш. Месе. Лежак. По вертикали: ижекили. Мисе. Лежак. Разрыв. Винсент. Ким. Сенат. Вер. Сержет. Алят. Алимоб. Драм. Родари. Навоз. Атташе. Итор. Окунь. Куш. Ложбана. Ельня. Ося. Куб. Потроха. Анто. Ток. Ден. Вес. Айова. Толь. Сова. Будлуше. Темя. Рада. Као. Радикал. Сулу. Титов. Жко. Тмин. Киви. Раж. Соус. Лемох. Глоба. Край. Ваза. Бук.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН **НАШ САЙТ** **НАША ГАЗЕТА** **НАШ ВКОНТАКТЕ** **НАШИ ОДНОКЛАССНИКИ**

Все положения настоящего агитационного материала будут реализовываться не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти и органов местного самоуправления. Изготовитель: Акционерное общество «Прайм Принт Москва», юридический адрес: 141701, Московская область, город Долгопрудный, Лихачёвский проезд, д. 5, к. В, ИНН – 5008030824. Заказчик: Избирательное объединение «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Кемеровской области», тираж – 50000 экз., дата изготовления – 02.08.2023 г. Изготовление оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения «Региональное отделение Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Кемеровской области».